

MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
DIRECȚIA SERVICIILOR PUBLICE
Serviciul Administrarea și Monitorizarea
Serviciilor de Utilitate Publică
Nr. 191489 / 29.12.2020

RAPORT DE MODIFICARE A RAPORTULUI

la proiectul de hotărâre privind

desemnarea doamnei Primar Vasilescu Lia -Olguta, Primar al Municipiului Craiova, în calitate de reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia

Prin referatul de aprobare nr. 177169/04.12.2020 și Raportul nr. 178795/08.12.2020 s-au propus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Craiova următoarele:

- desemnarea doamnei Lia-Olguta Vasilescu., Primar al Municipiului Craiova, în calitate de reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia.

- încetarea efectelor Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova cu nr. 450/2018 .
- modificarea, în mod corespunzător, a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 402/2007.

La tehnoredactarea raportului , în conținutul său s-a menționat în mod eronat „... în calitate de reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia ”, corect fiind „în calitate de reprezentant de drept al Municipiului Craiova în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia.

Urmare a celor prezentate, propunem înlocuirea în tot cuprinsul raportului și referatului de aprobare a formulării „**reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova**” în forma „**reprezentant de drept al Municipiului Craiova**”.

Director Executiv
Delia CIUC

Director Executiv Adjunct,
Alin GEĂVAN

Șef Serviciu
Marinela ZAHARIA

insp. Dragoș SURDU

Raport de avizare

Având în vedere:

- Raportul Direcției Servicii Publice, Serviciul Administrarea și Monitorizarea Serviciilor de Utilitate Publică nr. 191789 /29.12.2020 privind modificarea Raportului la proiectul de hotărâre privind desemnarea doamnei Lia-Olguța Vasilescu, Primarul Municipiului Craiova, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Craiova, în sensul înlocuirii în cuprinsul Raportului și Referatului de aprobare a formulării „reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova” în forma „reprezentant de drept al Municipiului Craiova”,
- Dispozițiile art. 132 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
- Prevederile Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare,
- Potrivit Legii nr. 514/2003 privind organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic

AVIZĂM FAVORABIL

Propunerea privind modificarea Raportului Direcției Servicii Publice, Serviciul Administrarea și Monitorizarea Serviciilor de Utilitate Publică, în sensul înlocuirii în cuprinsul Raportului și Referatului de aprobare a formulării „reprezentant legal al Consiliului Local al Municipiului Craiova” în forma „reprezentant de drept al Municipiului Craiova”.

Dire **Executiv,**
Ovic **ischianu**

Întocmit,
c.j. Iulia Layința Defta